



甲骨文.古埃及文與中華古經.禪修會.

網站教室：

電話：

隸書

← ← 仍可用閩南話導讀

依易經「胚胎內.卦中天.人.地三界」，其眼仁之蛹的生化學理.以定字型。
(從卜辭的意象多音.定為一字一音)

可用閩南話導讀的：
古埃及文.甲骨文卜辭
(今日的埃及人.是公元641年伊朗大將率族殖民)

先秦各

名以制義.義以出禮.
禮以輔政之學說

- 書經.
- 詩經.
- 易經.
- 論語.
- 呂氏春秋.
- 左傳.
- 老子.
- 離騷...等

(宗廟聖典.文化根源.被御用文人解注.淪為文學華詞...而被破四舊)

漢代董仲舒.罷斥百家.獨尊儒術，將以“蛹”為人民而加以創制的古經，依表面感官的文言、文學來解注。

1. 甲骨文的卜辭：眼仁之蛹
源自古埃及象形圖文.以及蘇美楔型文.所分割與重組之映紋。
← 今閩南.台灣.寺廟.文化.源頭.是一種眼仁之蛹的卦中意象組合字體.

2. 篆文的推演：觀修爐灶內銘文
本諸甲骨文的卜辭形而上意象，加入煉氣(走跑.內燃.心胎.爐灶.冷却.後.回.光.月.映.文.理)所加減字旁之文體。

筆者用“卜辭的隸書字源”，重注中華文化、文字、宗廟古經

《正本清源.認識外來征伐的希臘古文寫作之宗教偽經》

【古埃及佛法，與希臘人，混同一說。下的大乘佛教、基督教】：

羅素在「西洋哲學史」——大希臘化世界(第一部.第三章.252頁)中，引用古希臘史學家所原著的：「麥卡比書」。

寫著：「佛法，在當時已成爲富有活力的改革性宗教。阿索卡(Asoke.印度孔雀王朝的「阿育王.太陽王」.264.228.BC)，信佛教的國王，據現在仍保留的文獻中顯示，曾派遣弘法使者，分訪所有馬其頓的國王們。

說：「這是國王陛下，最重要的思想征服，用佛法來征服」。陛下以此，已降服其本身的國土，及所有鄰邦，多至六百，——甚至，到了希臘王「安梯奧區斯」的宮殿；以及四個國王——勃托裏米、安梯哥斯、馬加斯、亞歷山大宮殿...。

並且，在國王的屬地——約納斯人之中(即：彭加布的希臘人之中)...

【按】：就閩南人、客家人(流亡遠東的古埃及人)來說，亡國後希臘人將“寺廟內卦中眼仁之蛹的基因人子”混同世俗之人人，編入史冊而改寫成往後的“大乘佛經.新舊約”，用宗教來宗統天下。今人若誤信之，是情何以堪。



《陽谷的乾坤二道.周行卦中三界.接合基因孔道河水之誓言》

1. 時厥明，王乃大巡六師，明誓眾士。王曰：「嗚呼！我西土君子，天有顯道，厥類惟彰。」



【譯】卦中時位因祖靈厥作能呈現“日照月映之明”，“王”乃入塔基大國巡狩其“六爻塔基之思承（六師）”，明白宣誓示於眾傳導道脈記憶功能的士使。

王曰：「嗚呼（引“天良鳴音”來反芻、孝考後）！我卦位“西方國土（胚胎內的後腦戶）”始有其覺引之君子，上天的腦室才有其顯明之基因孔道功能，厥作祖靈冒出卦心用事之時，也才能惟以其上天休作後之文理而表彰。

2. 今商王受，狎侮五行，常荒怠弗敬。自絕於天，結怨於民。斫朝涉之脛，剖賢人之心，作威殺戮，毒痛四海。

【譯】今“商王（以心胎爐灶的湯水般蘊而商傳之王）”承受子民天演之命，“狎（依胎藏、龜甲內的胚胎固執）”侮人子其依“卦中五行之巾脈堂口所造化（五常）”，荒怠“卦位構思心相之師學”而不敬。自絕於上天的腦室更新辭令，結



…「林明華」網站 卦中宇宙論國學（周秦宗廟、古經）研究會

怨於卦中之人民。“從胚源石玷中砍斷（斫）”朝向卦外涉入義理之脛脈，以湯火剖除能尚賢的基因人子之胚心，在心胎依爐灶殷蘊人子時加以威迫殺戮，毒害後而病邪入於“腦部基因羽藏的四海”。

3. 崇₂信₂奸₄回₂，放₂黜₁師₁保₂，屏₂棄₂典₂刑₂，囚₂奴₂正₂士₁。

郊₂社₂不₂修₂，宗₂廟₂不₂享₂，作₂奇₂技₂、淫₂巧₂，以₂悅₂婦₂人₂。上₂帝₂弗₂順₂，祝₂降₂時₂喪₂。

【譯】（今商王…）崇信胚源的奸邪舊有以回映人子心相，以湯火流注而放逐罷黜“師保（**師學、思源的保生之道**）”，屏棄可基因典藏的刑功合氣之法，囚禁、奴役能方正思緒的傳導道脈之士。“使耳聞聰明的周郊、腦幹孔道內靈山底址的神社”不去修持興建，“宗廟”不去觀禮祭享；卻創作奇異的工技、淫巧心思之文藝，以取悅於“婦人（**基因女魄其中脈慧根之人甬**）”。上帝，不能穿弗道中以順應其心念，祝福降臨卦中人子時就因其“宗源的失明”而喪失。

4. 爾₂其₂孜₂孜₂，奉₂予₂一₂人₂，恭₂行₂天₂罰₂。古₂人₂有₂言₂

曰₂：「撫₂我₂則₂後₂，虐₂我₂則₂仇₂。」獨₂夫₂受₂洪₂，惟₂作₂威₂，乃₂汝₂世₂仇₂。樹₂德₂務₂滋₂，除₂惡₂務₂本₂。肆₂予₂小₂子₂誕₂，以₂爾₂眾₂士₂，殄₂殲₂乃₂仇₂。爾₂眾₂士₂其₂尚₂迪₂果₂毅₂，以₂登₂乃₂辟₂。功₂多₂有₂厚₂賞₂，不₂迪₂有₂顯₂戮₂。

【譯】卦位爾中其所“孜孜（**人甬、字子所欲理解的思作**）”，應遵奉給予“依心律而一人次配入一人甬”，以恭敬的行使上天所“殺身成仁（**成究字仁於公爵內**）”之天罰。

古人有言曰：「安撫、順從了我心，則歷劫演化更新就延後；虐待、克苦我心，則終究結成“天仇（**陽九之時所加著的革命、仇視於下界無明**）”。」

“獨夫（**未覺引人甬獲得字仁而冒出頭天的大夫**）”承受了道脈的共工洪流，惟以自作權威，乃“汝（**爻中的基因女魄**）”之世代怨仇。樹立基因獲德務必源自“滋（**道脈內的腦波茲音航引**）”，除惡須先由此“滋音”來務本。放肆心律不去協合“滋音”而給予“小子（**後生的人甬**）”誕生，是等於給予爾等卦中眾傳導君令的士使，去“殄殲（**珍惜夙夜殺取人子頭識的渡亡**）”乃中之世仇。

爾等卦中眾傳導君令的士使，在此夙夜中應尚往“迪（**心電脈沖的周行卦位以迪化**）”而果毅，使小子登往上天乃中能復辟其原旨。功勳多了將有厚賞，不去迪化此“小子”以登往上天，則有明顯之夙夜殺戮之罪罰。



5. 嗚呼！惟我文考，若日月之照臨，光於四方，顯於西土。惟我有周，誕受多方，予克受，非予武。惟朕文考，無罪，受克予。非朕文考，有罪。惟予小子無良。」

【譯】嗚呼！惟以“我”之“文考（以眼仁彤日的迴光映文來反芻、孝考以校正文言）”，才能有宛若日照月映之腦幹意志中樞之臨照，而使光明普及於卦位四方之卦象，顯示於卦位西方向外應用之國土。惟以“我”之“有周（含有腦幹嗚谷吐吁以周行）”，才能誕生周民的小子，而受用於增多的腦室構思方位，並給予卦中三界皆克相協和承受，而非給予武動以征伐。

惟以“朕（老陽時際、蒞臨卦中月映文理的上帝）”之“文考”，歷代先人的胚胎內骨髓基因才能無物種演化之原罪，以承受克相給予的福德。

又，非依“朕”來“文考”的信息，是仍含有物種原基因之罪者。其中惟以給予“小子（後生的人甬）”含入信息，並未含有可休作、反芻孝考之“天良”。」